

In že smo prihrumeli s svojimi dolgimi sulicami — visoke hodulje so opravljale tudi to službo — v sončno deželo ter z žrtvami razparanih hlač, razpletenih kit, krvavih nosov in bridkih solzá iztrgali sovražniku našo princeso iz rok.

Ker so nam pa grozile tam na severu močnejše sile s kazensko ekspedicijo, smo vsi skupaj rajši čisto po tihem zlezli po lestvi v seneno posvetovalnico tam nad konjskim hlevom ter se pobotali, da v diplomatičnem posvetovanju sklenemo, kako bi se ubranili skupnega sovražnika, da nam ne bi prišel na zadnji plati — do živega! — In odločili smo se, da jo pobrišemo čez leseno mejo dežele. Zadnjega dvorišča, čez plot še globlje proti jugu, tja, kjer teče reka.

Poskakali smo urno čez plot in hajd čez drn in strn v tek!

Ko smo bili že dovolj daleč, smo si v teku »držali kozla«, lovili po cvetočem travniku metulje — posebno lastovičarji so podžigali našo lovsko strast! — ter končno upehani dospeli na strmi, sončni breg Drave, kjer smo metali »žabice«, vzklikali splavarjem na dostojanstveno mimo plovečih splavih »Bog daj srečo dobro!« ter lovili martinčke.

Čez nekaj ur — moj Bog, mračilo se je že! — smo z bogatim plenom, a s težkim srcem krenili počasi proti domu... Oprezaje smo se bližali pogubonosnim domovom, grozečim kuhinjskim vladaricam. A hudo razburkani valovi so se bili tačas že polegli.

Ko smo se končno drznili priti v dosegljivo bližino naših očetov in mater, smo ugotovili z olajšanim srcem, da so se jim prej tako stroge poteze v obrazih že precej ublažile in v njih očeh so se tu in tam celo že utrinjale iskre — tople ljubezni... (Dalje.)

A. K.

Šolska modrost

Pešec

Učitelj: »... in zdaj mi povejte, otroci, kaj razumemo pod besedo ‚pešec‘?« Dolg molk. Slednjč se javi Petrček: »Pešci so tisti ljudje, ki jih povozi avto.«

Odkritje Amerike

Učitelj: »Ameriko je tedaj odkril Krištof Kolumb.«

Učenec: »Prosim, gospod učitelj, ali je bila Amerika prej pokrita?«

Odgovornost

Učitelj: »Sedaj sem vam pojasnil na zgledih, kaj pomeni beseda ‚odgovornost‘. Kdo mi lahko navede kak zgled?«

Nacek: »Meni so se potrgali pri hlačah vsi gumbi razen enega, ki nosi sedaj vso odgovornost.«

Slovnica

Učitelj: »Kako se glasi dvojina samostalnika ‚mož‘?«

Učenec: »Moža.«

Učitelj: »Dobro. In dvojina samostalnika ‚otrok‘?«

Učenec: »Dvojčka.«